



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig

vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschko Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. június 9. - ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

MEGESETT RAJTA A SZÍVE

OLVASMÁNYOK: 1Kir 17,17-24. Gal 1,11-19.

Lk 7,11-17.

Zsoltárválasz: „*Dicsőítelek, Uram,
mivel megmentettél engem*” (Zs 29)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✦ Kaczor Lajos (felesége és családja)

✦ Kovács Erzsébet (Müller Béla és Margit)

✦ Drenko András (családja)

✦ Magdic Mária (M. Drenko)

11:00 az egyházközség (plébános)

szereiteik (Erzsike és Ilonka Sepa)

Kistóth Béla, születésnap

Beres Miklós gr. kat. püspökhelynök és neje Beres-
Szokira Júlia (Gabriella és családja)

Balog Anikó, Petis Ibolya, Farkas Miklós és Mary
Jeannine Seguin (Gabriella és családja)

élő és ✦ Szendi és Szervó családtagok (Szendi család)

✦ Juhász Piroska (gyermekai, Piroska és András)

✦ barátnők (Teri)

a KFT ✦ tagjai (Fodor Sándor)

✦ Barcza József (családja)

✦ Markovits szülők (fia és családja)

✦ Apró és Balogh családok (szereiteik)

✦ Elizabeth Broyd (Gabriella és családja)

✦ Barna Istvánné (Gabriella és családja)

✦ Victoria Sihelnik, 1.évf.

(Sihelnik és Garcia Gomez családok)

Hétfő (10)

7:30 a provinciális szándéka

a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Szendi Ica)

the repose of the soul of Concepcion Peralta

Kedd (11) Szent Barnabás

7:30 Bernadette Carvalho, thanksgiving

ateisták és hitetlenek megtérése

the recovery of Nestor Cruz

Szerda (12)

7:30 a bűnösök megtérése

blessings on Adrienne and James

élő és ✦ családtagok (Prokec és Pataki család)

6:30 PM Lents Mihály, születésnap (Piri)

a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (13) Páduai Szent Antal

7:30 the conversion of Jeannette

Péntek (14)

7:30 jótevőink (a jezsuiták)

the conversion of Patricia and Pamela

Szombat (15) Árpád-házi Boldog Jolán

7:30 Etelka és Pál

a szentatya általános imaszándéka

blessings on Jay and Pauline and their sons

2:00 a torontói roma magyarok

Keresztelő: Balogh Daisy, Diosady Benedek, Kismarcsi Isabel,
--

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (9): KFT közös áldozása és reggelije ✦

Magyar Alap teadélutánja nyugdíjasok részére 3-kor

Kedd (11) este 7-kor szentmise, Cursillo találkozó

Szerda (12) Imanap nemzetünkért, az egész

magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért; este 6.30:

szentmise, 7.00-tól rózsafüzér ✦ 7.00-9.00: a kibővített

képviselőtestület 2. zsinati előkészítő megbeszélése

✦ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig

Péntek (14) este 8-kor Kálmán Gabi: „*Úti élményem*

Kínából” (Pax Romana)

Szombat (15) 2-kor mise a torontói roma magyarokért

Vasárnap (16) Házások Klubja közös áldozása ✦

Karitás bécsiszelet és süteményvására ✦ Festő

nagymamák kiállítása a misék után ✦ Ministráns és

Ifjúsági Klub piknikje a gyermekliturgia csoporttal a

Cedar Parkban Oshawán; szentmise 3-kor

17. Cserkészfenntartó Testületi Bizottság gyűlése este

7:30-tól **18.** Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között **23.**

Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása és

díjkiosztás ✦ „*Isten dicsőítése az orgona sípjain*”; Oláh

Imre koncertje templomunkban a 11 órás szentmisét

követően **24.** este 7-kor Rev. Henri Boulad, S.J.

angolnyelvű előadása: „*Theosis and our daily life in the*

shadow of mosques and secularized societies”;

bevezetőt mond Fr. Szabolcs Sajgó, S.J. **július 3.**

egésznapos szentségimádás **4-7.** Cserkészkirándulás

Washingtonba (Smithsonian Folklore Festival).

HÍREK

✦ **Az Egyesült Magyar Alap** szeretettel meghívja a torontói magyarság „aranykorú” tagjait ma, június 9-én,

délután 3 órakor a Szent Erzsébet Katolikus Egyházközség dísztermében, 432 Sheppard Ave. East, Toronto, rendezendő **műsoros teadélutánjára**. Kérjük meghívottainkat, hogy saját kényelmük érdekében részvételi szándékukat a (289) 200-6772 számon szíveskedjenek bejelenteni az üzenet rögzítőn. Szíves megjelenésükre számítva, előre is kellemes időtöltést és jó szórakozást kíván az Egyesült Magyar Alap Igazgatósága. Belépés ingyenes!

❖ **Egyházközségi zsinatunk második előkészítő napja** szerdán lesz. Imádkozzunk, hogy a Lélek kísérei utunkat az őszinte magunkra tekintésből fakadó megújulás során. Kérjük az Örökkévalót, hogy a Názáreti örömhíre megfelelő formában minél több torontói magyarhoz eljuthasson szolgálatunk által. S hogy míg tanúskodunk az Életről, magunk méltatlanná ne váljunk rá.

❖ **Jövő vasárnap** ünnepeljük Apák Napját. Ebből az alkalomból ismét fölajánljuk, hogy jelezzék az élő vagy elhunyt édesapák (nagyapák) neveit a plébánia irodájában, hogy azokat egy kosárban összegyűjtve a jövő vasárnapi szentmisén az oltárra helyezhessük.

❖ **Az Apák Napja története.** Az apák napját a 20. század elején kezdték megtartani. Világi ünnepnap, mely az USA-ban hivatalos ünnep, és csakúgy, mint Magyarországon, és sok más országban június harmadik vasárnapján ünneplik. Az apaságot, a szülői szerepet köszöntik e napon, de ünnepelt minden apafiguraként tisztelt férfi, nagybácsi, nagyapa, mostohaapa, férfiismerős. Ezen a napon általában ajándékot adnak az apáknak, és a család együtt van. Az ünnep az Egyesült Államokból ered. Megalapításának kezdeményezője egy kisvárosi hölgy, Mrs. John. B. Dodd volt. Édesanyja hatodik gyermekének világrahozatalakor elhunyt és édesapja, a polgárháborús veterán William Jackson Smart egyedül maradt az újszülöttel és öt testvérével. A falusi farmon az özvegy egyedül nevelte fel gyermekeit. Egyszer, 1909-ben a már felcseperedett Mrs. Dodd éppen egy anyák napi szentmisén vett részt, amikor felöltött benne a gondolat, hogy az apákról is hasonló misén illene megemlékezni. Azzal a kéréssel fordult a spokane-i paphoz, hogy misézzon az édesapák tiszteletére június 5-én, saját édesapjának születésnapján. A pap azonban nem tudott előkészülni a misére ilyen rövid időn belül, így az eseményt eltolták június 19-re. Innentől kezdve Washington állam minden június harmadik vasárnapján az édesapákat ünnepelte. A gyerekek különleges desszerteket készítettek és meglátogatták édesapjukat, ha azok nem velük laktak. A többi szövetségi állam és különböző szervezetek felkarolták a jeles napot és próbálták kiharcolni a kongresszusnál, hogy az ismerje el az apák napját hivatalosan is ünnepnapnak. 1916-ban Woodrow Wilson akkori elnök jóváhagyta az ötletet és meg is tartotta családjával, de 1924-ig mégsem vált közzismertté az apák napja. Ez évben

azonban Calvin Coolidge nemzeti szabadnappá nyilvánította azon célból, hogy „mélyüljön az apa és gyermeke közötti kapcsolat, és hogy elismerjék az apai feladat jelentőségét”. Azóta június harmadik vasárnapján az édesapákat megköszöntik az egész országban.

Világszerte különböző időpontokban köszöntik az ünnepelteteket. Az Egyesült Királyságban kilenc hónappal megelőzi az anyák napját. Kínában nem hivatalos ünnepként augusztusban, a nyolcadik hónap nyolcadik napján tartanak Apák Napját. A kínai mandarin nyelvben ugyanis a nyolcas szám kiejtése (bā) és a apát jelentő írásjel kiejtése nagyon hasonló. Így a dátum -08.08.-beceneve „Bābā Nap”. Thaiföldön a mindenkor király születésnapjához igazodik. Magyarországon először a két világháború között egy gyermekszervezet, a Szívgyárda igyekezett az ünnepet a köztudatba átültetni, amelyet összekötöttek a március 19-én ünnepelt Szent József tiszteletével. A katolikus egyház az apák napját egyébként hagyományosan e napon tartja. 1994-ben a Borsod megyei United Way indított mozgalmat Miskolcon a júniusi időpont népszerűsítésére. (<http://mentsukmegaferfiakat.hu>)

❖ **Iroda nyitvatartása júliusban és augusztusban:** hétköznapokon (hétfő kivételével) 9:30 - 3:30. Szombatokon zárva. Vasárnaponként 10-12:30.

❖ **ShareLife**-ra adományokat július 31-ig még erre az évre lehet beadni.

❖ **A torontói Pinocchio Gyermekszínház** megalakulására felhívjuk híveink figyelmét az első előadásuk és a honlapjuk megtalálható a kitett plakáton.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**
♠ **Kovács Erzsébet** emlékére: Juhász Sándor és Márta.

Kicsoda a férfi?

“...embert még nem láttam soha. Akit láttam vagy férfi volt, vagy nő... Ha egyedül ülök a szobában, akár férfi is lehetek, de mihelyt bejött egy nő a szobába, abban a pillanatban férfi lettem, és annál inkább vagyok férfi, minél inkább nő az, aki bejött a szobába.” - Karinthy Frigyes: Capillaria

Hogy tükrözi Isten személyének sajátos vonásait a férfi? Mit árul el a Biblia a férfiaságról? Mi az, ami kifejezetten a férfiakra jellemző?

Férfinek lenni testi adottság. Azért vagy férfi, mert annak születéssel. A férfi nemi jellegét a testi jellegzetességek sok mindenben kifejezik, de nem teljes mértékben. A férfiaság olyan valami, amivel a férfi belülről tükrözi Isten bizonyos vonásait...

Szavak

Az első emberi lényt a Biblia “ember”-nek (adam) nevezi. A nő megalkotásának pillanatától “férfi” a neve

(héber is vagy is, hímnemű ember), a nő pedig a férfihez tartozását kifejezve issa vagy (nőnemű ember):

“Asszonyember [issa] legyen a neve: mert férfiemberből [is] vétetett.” - 1Mózes 2:23

Mindkét nem másképp adja vissza Isten tükörképét. A férfi és a nő együtt teljesebb képet ad Istenről, mint külön-külön. A Biblia a nemek tartalmi lényegét szóválasztásával is kifejezi:

“Megteremtette Isten az embert [ha-adam = emberiség] a maga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá [zakar] és nővé [neqebá] teremtette őket.” - 1Mózes 1:27

A “férfi” (héber zakar) szó jelentése: **“emlékszik, elindul, helyreállít”**. A férfias magatartás a Biblia szerint pontosan azt jelenti, ahogy Isten viselkedett az 2Mózes 2-ben.

Abban az időben az új egyiptomi uralkodó már nem emlékezett József-re, és úgy gondolta, hogy a megnövekedett zsidó kisebbség veszéllyel fenyegeti országát. Hogy a bajoknak elejét vegye, kényszermunkára fogta őket. Az elnyomás célja a birodalom megszilárdítása volt. De a zsidó lakosság száma a nehéz körülmények ellenére is tovább nőtt. A fáraó ezt komoly veszélynek tekintette, és további szigorú intézkedéseket hozott. A zsidók élete teljesen ellehetetlenült. A fáraó, hogy megakadályozza szaporodásukat, elrendelte, hogy minden zsidó fiú csecsemőt el kell pusztítani. Mózes is egy halálraítélt csecsemő volt, aki csodásan megmenekült, és a fáraó lányának fogadott fiaként nevelkedett. Csak felnőve szembesült a zsidók elleni brutalitásokkal. Felháborodásában agyonütött egy egyiptomi munkafelügyelőt, majd Midiánba menekült. Az előzményekhez érdemes elolvasni Mózes második könyvének első két fejezetét.

A választott nép hosszú ideig szenvedett az egyiptomi elnyomás alatt, de utána Istenhez kiáltott:

“Közben hosszú idő telt el, és meghalt Egyiptom királya. Izráel fiai pedig sóhajtoztak a szolgaság miatt, kiáltottak, és a szolgaság miatt való jajgatásuk feljutott Istenhez. Isten meghallotta panaszukukat, és **visszaemlékezett** Isten az Ábrahámmal, Izsákkal és Jákóbbal kötött szövetségére. Rátekintett Isten Izráel fiaira, és gondja volt rájuk Istennek.” - 2Mózes 2:23

Isten meghallotta a nép panaszát, és **visszaemlékezett** az elődeikkel kötött szövetségére. Ez a szó: “visszaemlékezett” ugyanaz, amelyet az 1Mózes a férfi leírására használ: zakar. A férfiasság lényegét fejezi ki: **elindul, cselekszik, visszaemlékszik az igazságra, és viseli a helyreállítás gondját**. A 2Mózes 3:1-10 leírja, hogy Istennek tényleg gondja volt rájuk: mivel korábban

szövetséget kötött velük, most helyreállította az elnyomott nép életét.

Lapozzunk előre az Újszövetséghez. A Márk 10:6-ban a férfi (görög arsen) szó azt jelenti: “felemel, hordoz”. A férfi képes elhordozni azt, ami nehéz. Viseli a terhet. Isten hímnemű képmására jellemző, hogy **van ereje**.

Már a szóválasztásból is sejthető, hogy a Biblia szerint a férfi **emlékszik** az igazságra, és teherbíró, gondviselő **erővel rendelkezik**.

A férfiasság lényege: emlékezés és erő

Isten neki való feladattal bízta meg az Édenkertben:

“...az Éden kertjébe helyezte, hogy művelje és őrizze azt.” - 1Mózes 2:15 (REV)

Már a bűnbeesés előtt is volt a férfinek munkája. Felelős volt valamiért, hatalma volt és befolyása, hatást gyakorolt a környezetére. A nő megteremtése előtt Isten az állatok elnevezésének a felelősségét is rábízta. Ki kellett kutatnia, meg kellett ismernie és rendszerbe kellett foglalnia a természetet:

“Azután azt mondta az ÚR Isten: – Nem jó az embernek egyedül lenni. Szerzek neki hozzá illő segítőtársat. Ekkor az ÚR Isten mindenféle mezei vadat és mindenféle égi madarat formált a földből, és elvitte az emberhez, hogy lássa, minek nevezi azokat. Mert amilyen nevet adott az ember az élő állatnak, az lett annak a neve. Nevet adott az ember minden állatnak, az ég madarainak és minden mezei vadnak, de az emberhez illő segítőtársat nem talált. Az ÚR Isten tehát mély álmot bocsátott az emberre, és az elaludt. Akkor kivett egyet az oldalbordái közül, és hússal töltötte be a helyét. Az ÚR Isten azt az oldalbordát, amelyet kivett az emberből, asszonnyá formálta, és odavitte az emberhez.” - 1Mózes 2:18-22 (REV)

Illett hozzá a felelősségteljes feladat, de nem elégítette ki. A természet megismeréséből megértette, hogy hiányzik neki valaki az ő fajtájából. Isten társas lény. A képmására teremtett embernek sem jó egyedül. Előbb rávezette Ádámot saját hiányosságára, és csak utána alkotott társat neki.

A férfit Isten olyanná alkotta, hogy vágyik **erejének, fontosságának és alkalmasságának** elismerésére és megismerésére (ld. jada). Igényli, hogy férfi mivolta, ereje és tartása **nyilvánvalóvá váljon**, és életadó erejét tovább is tudja adni. A szexuális aktus ennek az illusztrációja: a férfinek tartásra van szüksége ahhoz, hogy a nőbe behatoljon (testi és kapcsolati értelemben egyaránt), életadó tartalmat adjon át magából, és együtt megízlelhessék azt a bensőséges jót, aminek az erejével visszatérhetnek küzdelmeik színterére.

Közben Isten valami fontosat mondott Ádámnak, amire később **emlékeznie kellett volna**:

“És azt parancsolta az ÚR Isten az embernek: A kert minden fájáról bátran egyél. De a jó és a gonosz tudásának fájáról ne egyél, mert amely napon eszel róla, bizony meghalsz.” - 1Mózes 2:16-17 (REV)

A férfiasság ellenségei

Hol volt Ádám, a férfi, amikor a kígyó megkísértette Évát? Miért nem szólalt meg?

“Az asszony úgy látta, hogy jó volna enni arról a fáról, mert csábítja a szemet, meg kívánatos is az a fa, mert okossá tesz: szakított a gyümölcséből, evett, majd adott a vele levő férjének is, és ő is evett. Ekkor megnyílt mindkettőjük szeme, és észrevették, hogy mezítelenek. Ezért fűgefaleveleket fűztek össze, és ágyékkötőket készítettek maguknak.” - 1Mózes 3:6-7

Ádám ott volt Éva mellett, de **nem lépett** közbe. Nem fordult Istenhez, a kígyót se zavarta el, és Évának se mondott semmit! Nem állt oda a felesége mellé, hogy megküzdjön érte a gonosszal. **Nem emlékeztette** Évát a fontos igazságra, amit tudott: Isten parancsára, és a tiltott gyümölcs jelentőségére. A férfi egyik jellemző gyengéje, hogy nem hajlandó megszólalni, amikor nem érzi magát elég hozzáértőnek, elég alkalmasnak a helyzet megoldására. Ádám **passzív** volt a döntő pillanatban. Ez volt a férfiasság első bukása. Isten összetört férfiképmása lett.

A bűnbeesés után Ádám és Éva első dolga volt, hogy valamivel betakarják a meztelenségüket. Úrrá lett rajtuk a szégyenérzet, és az elutasítástól való félelem “ha valaki meglát, a szégyenemet látja meg. El kell rejtőznöm, vissza kell húzódnom, be kell takarnom magam.” És nemcsak egymás előtt kezdték szégyellni magukat, hanem Isten elől is elrejtőztek.

“Amikor azonban meghallották az ÚRisten hangját, amint szellős alkonyatkor járt-kelt a kertben, elrejtőzött az ember és a felesége az ÚRisten elől a kert fái között. De az ÚRisten kiáltott az embernek, és ezt kérdezte: Hol vagy? Az ember így felelt: Meghallottam hangodat a kertben, és megijedtem, mert mezítelen vagyok. Ezért rejtőztem el.” - 1Mózes 3:8-10

Sokan csinálunk központi kérdést abból, hogy kapcsolatban élve is legyen valami, ami mögé elrejtőzhetünk. Mi lenne, ha a másik átlátna rajtunk teljesen? És mégis arra vágyunk, hogy valaki teljesen ismerjen, és azzal együtt szeressen. A szerető Isten még ekkor is lehetőséget adott Ádámnak, hogy álljon elő és mondjon valamit. Biztos nem azért tette fel a kérdést, mert nehezére esett volna Ádámot megtalálnia. Mégis megkérdezte: “Hol vagy?”

Az bűnbeesés következményei a férfit legérzékenyebben azon a területen érintik, amelyre Istentől kapott megbízatása vonatkozik: a munkájában.

“...legyen a föld átkozott miattad, fáradsággal élj belőle egész életedben! Töviset és bogáncsot hajt neked, és a

mező növényét eszed. Arcod verejtékével eszed a kenyeret, míg visszatérsz a földbe, mert abból vétettél.” - 1Mózes 3:17-18

Az Isten elleni lázadás lényege az volt, hogy az ember függetleníteni akarta magát Istentől. Most viszont bármerre fordul, azzal szembesül, hogy az élet nem működik jól, amióta magára maradt, és önerőből, verejtékezzve dolgozhat. Mivel függetleníttette magát Istentől, neki kell megbirkóznia az élet kihívásaival. Kénytelen belátni, hogy szüksége van valakire, aki nagyobb nála; Valakire, akitől segítséget várhat.

Ennek fényében érdemes megfontolni Pál apostol szavait:

“Azt akarom tehát, hogy a férfiak mindenütt büntől tiszta kezeket felemelve imádkozzanak harag és kételkedés nélkül.” - 1Timóteus 2:8

- kezeket felemelve – a kezet, amelyet Isten eredetileg arra teremtett, hogy formáljon, uralkodjon és alkosson, most Isten felé kell felemelni, mert Istentől elszakadva a dolgok nem működnek a várakozásnak megfelelően;
- imádkozzanak – a teljes függés cselekedete;
- harag és kételkedés – frusztráció, ami a férfi lelkében keletkezik, amikor nem tudja a környezetét rábírní, hogy együttműködjön a terveivel.

Az igazi **erő** bibliai értelemben nem az, hogy a férfi mindent képes megoldani, vagy mindig tudja, mi a teendő. Az erős férfi az, aki belátja saját korlátait, és tudja, hogy kihez forduljon.

A férfi kétségei és félelmei

Kudarccainak hatására a kisfiú egyre inkább kételkedik abban, hogy megvan benne az erő, amivel hatni tud a világra. Félelme öncélú életre ösztönzi.

A férfit a **tehetetlenségtől való félelem** tartja vissza attól, hogy elinduljon és jó irányba hasson a feleségére, a gyerekére, vagy bárki másra. Legmélyebb kétségei:

- Tudok rá hatni? Képes vagyok **hatással lenni** másokra és nyomot hagyni a világban?
- El fog ismerni? Elég **erős** vagyok ahhoz, hogy a nő felismerje bennem az erős férfit, akire támaszkodhat, akire rábízhatja magát, és aki mellett elengedheti magát?

A férfi alapfélelme a **tehetetlenség** (a hatóerő hiánya): attól tart, hogy nem elég fontos, jelenlétének nincs elég súlya, nincs meg benne az, amire szereteteinek és a világnak szüksége van.

A férfi utál minden olyan helyzetet, amit nem lát át világosan, és nem tud jól kezelni. Szorongással tölti el, ha feladatára nem elég alkalmas, és valamit nem tud

megfelelően teljesíteni. Hogy önbecsülését védje, hajlamos a világot kezelhető méretűvé zsugorítani: passzivitásba vonul, és kivonja magát a kétséges kimenetelű felelősségek alól.

Az a férfi, aki csak önmagáról akar gondot viselni, saját tehetetlenségének a rabja. De aki Istenre épít, az nem tehetetlen. Van küldetése – olyan, ami számít. Isten nemcsak testreszabott feladattal bízta meg, hanem a szükséges erővel, képességekkel is ellátja, hogy meg tudja állni a helyét, mert Isten képmásának hordozója. Istent keresve rátalál saját férfiasságára. Krisztusban felszabadul arra, hogy önmaga lehessen.

Egyetlen okból kapja meg azt a férfierőt, amire a leghevesebben vágyik: azért, mert maga Krisztus él benne.

“...bennetek van Krisztus, a dicsőség reménysége.” - Kolossé 1:27 (REV)

Milyen a férfias férfi a Biblia szerint?

A férfi elhívása, hogy

- **emlékezzen** az igazságra (Isten velünk van, és Ő tudja, mi a jó), és
- **elinduljon** az igazság fényében akkor is, ha veszély fenyegeti.

Emlékezzen... de mire?

- Arra, hogy nem ő a világ közepe, hanem **Isten a középpont**, Ő határozza meg, mi a legjobb, és amit Ő mond, az a megbízható; és
- A szövetségre, amit Isten kötött az övéivel: mindig velük lesz, tehát abban a biztos tudatban indulhatnak el, hogy **szabad hibázni**.

“Az igazi férfi **elindul** a kapcsolatai és a munkája felé; nem hátrál meg a fájdalomtól. Fő szenvedélye, hogy másokban is felfedezze, felébressze és helyreállítsa az Isten iránti vágyakozást. Ha aggasztja is, hogy nem elég alkalmas, nem elég erős, vagy nem lát elég tisztán, bízik Istenben, hogy **elég erőt kapott**, és képes megállni a helyét.” - Dr. Larry Crabb

Ha Isten férfi tükörképe vagy, érdemes magadnak feltenned, esetleg másokkal is megbeszélned ezeket a kérdéseket:

- Mennyire illik rád Larry Crabb meghatározása? Mit mozdít meg benned?
- Hatással vagy a környezetedre? Változtat rajtuk valamit az, hogy a közeledben vannak?
- Ha igen, mit teszel értük?
- Ha nem, mivel foglalkozol helyette?

Számít, amit teszel? A legjobbat hozod ki másokból?

<http://krisztamami.wordpress.com/2013/03/20/kicsoda-a-ferfi/a>

1. Imádkozzunk, hogy Balogh Daisy, Diosady Benedek és Kismarci Isabel **újonnan megkereszteltjeink** apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Tóth Ilonáért és Wohlfart Jánosért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Horváth Ervinért, Kovács Erzsébetért és Schenek Máriaért.